
① 2 + 22 + 23 + 24 + . . .
+ 2
"

ะ 510

2+4 + 8 + 16 +
. . .

+ 2

"

r 51 อ

.

อ

. 30 + . . .

+ 2
"

_
- slo

25 ร 3 2 30 + 25+ 26 + 27 = 5 10

26 = 6 4 30 +32+64 + 128 = 5 10

27 ร 128 254 =/ 5 10

28 = 256 254 + 28 ะ 5 10

29
_

- 512✗ 254 +256 ร 510

2
่ °

ร 1024
× 510 = 510

.

อ
. ท = 8pt

2๐ สมมุติให้ r แกน อัตรา ส่วน ของลำดับ

โดย สูตร ผล บวก n พจน์แรก ของ อนุกรม เรขาคณิต Sn =
a , ( 1- r

"

)

1- r
โดย ที่

a
, ,
a 2,93

,
. . .

,

aia
,
a 2 o เป็น อนุกรม เรขาคณิตมี อัตรา ส่วน r

a , + az + a 3 + 9 4 +
. . .

+ 919 + azo
= 13

จะได้ a , ( 1- r
"

) s 13

1- r

a , ( 1- r
2 ำ = 13 -13 r - ①

9 เ - a z + 9g - aa + . . . + as 9- 92 o
ร 17

a , ( 1 - ( - r )
"

) ส 17

1- ( - r )

a , ( 1- t
2 °

) = 17 +17 r - 20

① = ② j
17 + 17 r ร 13 - 13 5

30 r = - 4

r -
-

-= *
15



30 an +2
-

an =3 เมื่อ ท E { 1,33, . . . }

a เ+2 - a , = 3

a 3
- as ะ 3 a เ + az = 10

a , + 2 d- ai = ง a. + a. + d = 10

2 d = 3 2 a เ + d ร 10

d = ⇒ - ① 2 a. + ¥ = เอ

a. = ษุ๋ - ②
i. Sn =

g
l 2 ai + Cn - 1) d)

540 ร 4

÷ ( 2 ( หุ๋ ) + 14 ° - 1) { )
ร 20 (8.5 + 58.5)

ร 20 ( 6 7)

= 1 3 40
☒

40 11

"

= แ
2

( แ )
"

= 1 2 11 แ ,
'° 9

ร แ'° 9

1 21 0 1 21 0 121 × 10 10

สังเกต แ
'

= แ

| 12 = 121

113
.
- 1 3 31

แ
"

s เ - - --1

i. 1 |
" ฯ

จะมี หลัก หน่วย เป็น 1

แ
10 9

หาร คอย 10 เศษ 1

ๆ ๆ
" 9

= 10
q
+ 1

11
"

ส 121
q
+ 121

°

. . เศษ 121☒



50 ( × - 3)
2

g

+ Cy
- 5)

2
= เ

25
F
1 • 13,9)

จุดศูนย์กลาง ( 3,5 )
(3,5 )

พิกัด F ( 3,5 ± 4) = ( 3,9 ) ,
( 3,1J

O Fs > o Fz แสดงว่า F, ( 3,9 ) Fz ( 3,1 ) Fz • L 3,1 )

เส้น ตรง L ที่ ผ่าน Fi ( 3,9 ) และ ( 0,5)

m = q - s _
- ±

3- 0 3

y
- y ,

= ml × - × . )

y - s =

43 C × - o )

3 Y
- 15 = 4 ×

L ะ 4×-3y + 1s
= 0

ร์ o ระยะ ห่าง ( 3,1 ) ไป L = / 4 (3) - 3 (1) +15 /
→ *

า 42+32

⑦ เ - × < - ¥ < 7- ×

เ < × - { < 7

เ ¥ < × < 7 ำ=
i. 2,3 , 4,5, 6,7 ☒

120 ซื้อ 800 บาท ติด ราคา ? เมื่อ ลด so % กำไร 40 %

กำไร 40 %

ทุน 100 ขาย 140 บาท

ทุน 800 ขาย 800 × 140 = 112 0 บาท

100

ลด 50 %

ราคา ขาย 5 o บาท ราคา ติด 100 บาท

ราคา ขาย 1 1 20 บาท ราคา ติด 1 1 20 × 100 = 2 2 40 บาท กy
50



130 ปรัณ 6s / 19

ป ราชณ์ เ2 1 20

ประน 6 o / 21

มี 40 คน หา มีรบฐาน
คนที่ N + | = 40 + 1 = 20.5 คน ที่ 20 กับ 21

2 2

62 + 60 = 61 Hf
2

150 ข 6 ด 7 ฟ 8 สุ่ม 2
ครั้ง ครั้งละ 1 ไม่ คืน ฝน 2 ลูก

แรก ได้ 21 ลูก
สอง ได้

zo ลูก
ท (5) = 21 × 20 = 420 วิธี

ฟ้า 8 ลูก /

แรก 8 ลูก
สอง 7 ลูก

n (E) = 8 × 7 ะ 56 วิธี

อ o ท (E)

nes ,

= 56 = # *420

160 มี สมาชิก 99 จำนวน → 99 แบบ

เลข คู่ มี 6 หน่วย 6 16 26 36 46 56 66 76 8 6 96 → 10 แบบ

สิบ 6 0 62 64 68 → 4 แบบ

•

°

o ความ น่า จะ เป็น ฎืg ☒

190 1,2 , 2,2, 2,2 , 3,4 ฐาน ส 2 มีธย ะ 2 เฉลี่ย ร 2.2s

2,5, 6,7, 7,7, 8,9 ฐาน
ร 7 โรย ะ 7 เฉลี่ย = 6.37

3,4, 4,4, 5,5, 6,6
ชาน ร 4 ใบ = 4.5

o

2,2
, 3,3, 3,4, 4 ฐานะ 3 โย = 3 เฉลี่ย ร 3

☒



20๐ แยกตัว ประกอบ 5 o และ 60

5 0 = 2 × 5
2

60 = z
3
× 3 × 52

a
,
b ต้อง มี s

2 เป็นตัว ประกอบ ตัว หนึ่ง มี 2 อีก ตอ มี
_

23 เป็นตัว ประกอบ

2 × s
2

= so ไม่ ถึง 3 หลัก

จะได้ a และ b คือ 2 × 3 × s
2

และ 23 × S
2

E. a + b = 1s o +200 ร 350
☒

01 1 8 6 30 µ
= 77 = 12

5 15 10
m - เอ

= 6s

7 ? 16 9 M - 2อ์ = 53

M
- 3 ย์ = 41

m + 1 อั =
8 9

65 - 89 มีจำนวน 34.13 % + 34.13 % = 6 8. 26 % ofyp
6 8. 26 × 5,000

= 34 130 คน

100

40 M = 77 อ์ = 12

µ
+ | อ์ = 6s

µ +2อ์
= เอ 1

M - 2 ร 53

53 - 101 มี จำนวน 113.59% + 34.13%) × z = 95.44 %

95.44 × 50000 ร 47720 คน ffgy1
1 00

50 6 1 0 18 30 46 6 6 90

ะ นะ ะ =
.

น

8 24


